输送机司机考试模拟题
一、填空题(每题4分，共20分)

1．煤矿“三大规程”是指(    )、  (    )、(    )。

2．若刮板输送机司机看到正在运行的输送机机头有积存链，则必须(    )，这时最有可能发生的故障是(    )。

3．带式输送机在运行中，向中间托辊注油或处理托辊故障时，要特别小心，严禁用(    )去拨开托辊。

4．带式输送机司机启动输送机时，应先(    )试车，无问题时再正式开车。

5．胶带既是承载部件，又是(     )。

二、选择题(每题2分，共20分)

1．企业职工由于不服管理，违反规章制度或者强令工人违章冒险作业，因而发生重大伤亡事故，造成严重后果的行为是(     )。

   A．玩忽职守罪    B．过失犯罪    C．重大责任事故罪    D．渎职罪

2．采煤工作面风流划定为距煤壁顶、底两帮各(    )和以采空区切顶线为界的采煤工作面工作空间风流。

   A．200 mm    B．300 mm    C．100 mm       D．250 mm

3．瓦斯报警器和甲烷断电仪具有(    )功能。

   A．指示      B．报警      C．切断被控电源      D．指示、报警、切断被控电源

4．推移工作面输送机时，不能用的设备或工具是(    )。

   A．手动推移装置    B．液压推移装置    C．单体液压支柱    D．撬棍

5．(    )不得采用抽出式通风方式。

   A．煤巷掘进工作面     B．有瓦斯涌出巷道的掘进工作面

   C．岩巷掘进工作面     D．煤岩、半煤岩和有瓦斯涌出的掘进工作面

6．运输巷道的净高不得低于(    )。

   A．3 m        B．2 m           C．1.8 m         D．l.5 m
7．不属于带式输送机头部组成的是(  )。

   A．电动机     B．液力偶合器    C．减速器        D．输送带

8．在生产矿井已有巷道中，机道行人侧不得小于(    )。

   A．1000 mm    B．800 mm        C．700 mm        D．400 mm

9．制动装置松闸状态下，闸轮问隙不大于(    )。

   A．1 mm       B．2 mm          C．3 mm          D．4 mm 

10．拉紧装置调节余量不少于调节全行程的(    )

   A．1／5       B．1／4          C．1／3          D．1／2

三、判断题(每题2分，共20分)

1．驱动滚筒上胶带两端的张力差，称为摩擦牵引力。(    )

2．用于运人的钢丝绳牵引带式输送机，钢丝绳安全系数不得小于6。(    )

3．必须按规定乘人车和乘罐笼及其他载人设备，不准爬踏跳车和违章乘车，更不准爬带式输送机。(    )

4．若发生透水，破坏了巷道中的照明和路标时，现场人员应朝着有风流通过的上山巷道方向撤退。(    )

5．被埋压伤员救出后，迅速升井，不得停留检查。(    )

6．带式输送机在司机交班时，可以带载停机。(    )

7．井下空气中，二氧化氮的浓度不得超过0.000 25％。(    )

8．井下火灾是井下一氧化碳的主要来源。(    )

9．井下通风构筑物是主要漏风地点。(    )

10．可以用塑料棒代替易熔合金塞。(    )

四、名调解释(每题5分，共20分)

1．撕带保护

2．断带保护

3．扩散通风

4．井底车场

五、问答题(每题5分，共20分)

1．带式输送机由哪些主要部分组成?

答：
2．刮板输送机司机“六不开机”的内容是什么?

答：
3．《煤矿安全规程》对刮板输送机信号装置有何规定?

答：
4．钢绳牵引带式输送机的特点是什么?

答：
